

我的青春关键词——珍惜

寿春中学八(10)班 钱江玥

当以后的某一天翻开厚厚的回忆录时,美好的时光再现。因为我珍惜过去,也同样珍惜现在的一点一滴。

夜晚,盯着窗外的繁星点点。一颗流星飞过,那是生命华丽的错觉。转瞬即逝的光阴,使我幡然醒悟。现在说珍惜,还来得及。

珍惜友谊。“相遇难,相知更难。”在青春的旅途中,有好友真心相伴,一路说说笑笑,打打闹闹。道旁,开满了鲜艳的玫瑰。我们玩耍,我们游戏,我们开怀大笑,我们谈古论今,我们携手共进。也许明天,朋友们会像蒲公英一样飞离,所以我们珍惜友谊,也是为明天珍惜一份不再拥有的纯真。

珍惜时间。当我目送着大雁的飞去又归来;当我感受到青春正从沙漏里一点点地漏下;从这时起,我便感受了“一寸光阴一寸金”的深刻,读懂了朱自清的体会:“洗手的时候,日子从水盆里过去;吃饭的时候,日子从饭碗里过去……”一次犹豫徘徊,青春已逝,韶华不再,到头来仍是“白了少年头,空悲切。”所以,珍惜时间吧。

珍惜亲情。亲人们正如同大树,下雨时,大树为小树遮风避雨;烈日当空,大树为小树抵挡滚烫热浪……他们对我们期盼的双眼,暖暖的叮咛,不倦的教诲,无私的奉献,使我更加珍惜这份亲情,珍惜这份情怀。

珍惜所拥有的青春,认真对待生活的

每分每秒;珍惜所拥有的缘分,在记忆中刻下每一次细小的关怀,珍惜所拥有的安逸,让漫长的黑夜不再孤单,珍惜所拥有的人生,踏实印下每一个成长的脚印。珍惜时光,珍惜晚风,珍惜春花,珍惜落叶,珍惜星空,珍惜月夜……珍惜所拥有的,在回忆的路上铺满珍珠与钻石。

我们,正在青春,在这大好年华,同样,我们也有许多要去珍惜。哪怕只是一棵草,一朵花,一片叶。别再叹息,多年后将物是人非,别再抱怨,有些东西不能永恒。珍惜吧,珍惜所拥有的一切,不要让下次雨季来临时,许多生命的记忆被淋成褪色的风景。趁现在还没有失去,好好珍惜将不再的青春。

毕业惜时歌

合肥市第48中学九(8)班 王普坚

今日复去明日来,日日无期似有期。欲停多驻观美景,不料星辰悄离去。三伴共话惜时事,数泪流落因晓别。晨光美好包公地,激情昂扬夏天里。

美丽的晚霞

安庆路第三小学五(2)班 张蕴颖

晚霞,是美的,它是云,但是,它是会变色的云。

傍晚时分,瓦蓝瓦蓝的天空,慢慢慢慢地变成了淡淡的粉,这粉色如同害羞小姑娘的脸蛋,泛着微微的粉。刚刚还在害羞的晚霞,转眼的功夫,变得热情活泼,就连颜色,也变成了浓浓的橘黄色,这橘黄色像位热心肠的大姐姐,提醒那些贪玩的孩子们赶快回家去。紧接着,这善变的晚霞又变成了火似的红,这耀人的红,借着太阳给予它的力量,尽情地向着人们展示它无际的美!这就是人们说的“火烧天”!

多变的晚霞,累了,倦了,但它依旧是那样的红。

它保留着最后一抹红,将红色变浓,那叠在一起的红云朵儿,散了,变得稀稀疏疏,残残缺缺,晚霞为白天画上了一个完美的句号,天,黑了下來。

且向春光忆华年

中国人民武装警察部队学院 09级学员 左政

不知不觉间,又迎来了军校的春天。入学已近三年,在我心里,这四季安静变换的军校风景里积淀了满满的收藏,珍贵动人。

想起初入学的自己,换上笔挺军装,笨拙的不知手脚往哪儿放,短得像男生的头发连自己都不好意思照镜子,似乎看见了自己傻傻的样子。

想起面对高数、物理时惊慌失措的自己。上课时和同桌互相悄悄掐胳膊害怕睡着,转眼却发现笔记已一片混乱不知所云。学惯了文科的脑袋在函数或力学面前怎么都转不过来……训练场上磨炼出的合格军人,在基础学科面前也有慌乱失

措的时候,幸而汗水不会背叛我们,付出之后也收获了。我们曾彼此拉筋,痛苦到龇牙咧嘴,在教员的注目下仍不敢放松丝毫;我们曾一起定腿,难受到恨不能张牙舞爪;我们会因教员一时心软多放的十分钟休息窃喜万分;我们也会因教员为会操准备的奖品面膜兴奋不已……那段时光是我生命里无比绚烂的一笔,即使那时寒风刺骨,身心疲惫,却在战友姐妹情中感受到别样的凝聚力,柔性的团结便是无畏的刚性。

谁又能忘记体能考核前汗流浹背的日子呢?曾散步的操场,奔跑间骤然变得无限宽广,咬牙坚持,平稳呼吸,我紧跟你

的步调,你追赶他的背影——考核那天的阳光似乎格外炙热,呼吸愈发急促,耳边隐约有熟悉的声音喊着:“加油,加油!”……这一刻又是难忘的一幕,耐力毅力与爆发力,在这一圈圈的圈里被锤炼,而后铭记……

这个春天才刚刚开始,却担心下一个春天就快降临。我恨不得岁月慢一些,再走慢一些,让我享受这耀眼鲜活怒放的绿,让我感受这青春校园,让我再多知晓一些,再成熟一些……军校三年,是生命里繁花似锦的深厚韶华,于其间成长,于其间蜕变——我深爱这一身戎装,我深爱这曲折成长——我深爱,这无悔军旅!

价值880元的“学习百宝箱”面向合肥市中小學生免费发放

授之于鱼不如授之于渔 教会学习胜过一切财富

从即日起,学大教育特别推出“来学大 学习更轻松”主题活动,90套价值880元的“学习百宝箱”面向合肥市中小學生发放,预约即有机会免费获取。让真正需要的孩子得到教育的帮助,体验到学习的乐趣。

据悉,“百宝箱”是由“学有方高效学习永动机”、“学有方中考冲刺加速器”、“学有方高考冲刺加速器”三大系列组成。是学大个性化教育研究院结合教育学、心理学、成功学、NLP神经学等教育理论,历时多年独创研发的,包括了全科的《中、高考备考策略》、《课前预习本》、《错题分析本》、《考试分析手册》、《给力作业本》、《家校鸿雁》、《亲子互动手册》等一系列高效学习工具。

《中、高考备考策略》是学大教育的专家教研组依据“2012年中、高考大纲”,经过多次校订,精炼语数外理化各科的备考策略,从宏观的考试要求到主要题型的应试技巧,到备考的战术一学就会,学了就能用的非常实用的复习备考小窍门。

《课前预习本》能够帮助孩子在听课时更有目的性和针对性,预知听课的重点;养成良好预习习惯会让孩子获得一种心理上的优势,这种优势会转化成为信心,从而超越其他孩子。

而《课后复习本》协助家长培养孩子复习的习惯。在复习中系统地知识“输入”到大脑的,能够全面地把知识“输出”

来。可以有效避免写作业时忘了公式、概念、单词等随时翻书的问题。

《课堂笔记本》用于提升课堂笔记的能力,改善听课效果、学习效率。培养科学有效的学习习惯。

依据教育心理学原理研发的《错题分析本》,有效地教会孩子错题分析方法,培养错题分析习惯。能充分反映学生学习的规律。经过近千名在学大教育参加个性化辅导的中小學生的一年多实践应用,效果非常突出,平均有88.5%的学生成绩明显提高,有的甚至提高了100多分,年级进步了100多名。

《考试分析手册》和《给力作业本》可以培养孩子考试分析的意识,教会孩子考试后从多方面进行分析,总结经验教训,更好地提高成绩。另一个既是作业记录的本子,更是时间管理工具,让孩子很快养成“平时如考试严格要求时间,考试如平时轻松自如”的习惯。

《家校鸿雁》为家长和老师的沟通创造一个全新渠道。提高教学过程管理质量。家校合作,共同促进学生的提高。

亲子沟通很重要,《亲子互动手册》帮助家长和孩子共同成长。及时发现教育的问题,架设沟通桥梁,增进亲子间的相互理解。

学大教育此举旨在为家长支招、为学生指路、与学校教育相结合,改善学习习惯和调整备考心理,全面提升孩子的学习能力。百宝箱数量有限,请抓紧预约。

学大教育 21edu.com CCTV 中学生 studytv.cctv.com 美国纽交所上市机构 十一年专注个性化教育

小升初 | 中考 | 高考 | 艺考 | 专业个性化教育

学习“百宝箱”免费领取单

可怜天下父母心!
作为家长,我们为孩子的健康成长,学习成绩操碎了心;
我们苦恼“医不治己”,没有良方;
我们迷茫孩子的发展,路在何方?

学大“百宝箱”教孩子会学习

学有方非毕业班版秘籍(8大手册)
学有方中考冲刺加速器(8大手册+5科中考备考策略)
学有方高考冲刺加速器(8大手册+5科高考备考策略)

尊敬的家长:
“百宝箱”系列丛书,是在培养孩子的学习能力,是您给孩子一笔终生受益的财富。

1对1 测评 1对1 定制 1对1 教学 1对1 管理

亲爱的同学:
这套工具书,是你高效学习的武器。好习惯成就好未来,祝你早日拥有它。

为感谢合肥家长长期对学大教育的支持,从即日起,持本报来电预约即有机会免费获取价值880元的**学习“百宝箱”**并免费获得**个性化全方位学力诊断一次**。(数量有限,送完即止)

注:学习“百宝箱”分为小学和初、高中系列,来电请说明要求。

抢书热线 三孝口校区: 2362027 工大校区: 2362057 庐阳校区: 2362990
元一校区: 2362090 省军区校区: 2360907 高新校区: 2360702